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  Dunakanyar napijegy  
  
 

A Dunakanyar tágabb térségének felfedezését teszi egyszerűbbé és olcsóbbá a Dunakanyar napijegy,
mellyel akár a fővárosból indulva egy teljes napon át korlátlanul utazhat a térségben közlekedő vonatokon
és autóbuszokon, valamint egy kiválasztott dunakanyari hajójáraton is.

A Dunakanyar a Börzsönnyel és a Pilissel hazánk legszebb természeti értékei közé tartozik. Számos látnivalót
találhatnak itt a kirándulók: a folyón hajózva pompás kilátás nyílik a bércekre, a hegységek belsejét pedig
vadregényes turistautak hálózzák be. A napijegy Esztergom, Szentendre vagy Visegrád bebarangolása mellett
történelmi épített örökségünk (Nógrád vagy Drégely vára) és természeti szépségek (Dobogókő, Nagy-Hideg-hegy)
felfedezésére is lehetőséget nyújt.

Figyelem! Az ESZTERGOM GRAND TOUR (Esztergom–Szob–Zebegényt érintő hajózási útvonal) 2024.
július 1-jével megszűnik, helyette egyórás sétahajózás lesz elérhető Esztergomban 10:00 és 16:00 órás

indulásokkal szombaton és vasárnap.

Mi a Dunakanyar napijegy?
A Dunakanyar napijegy egy 24 órán át érvényes turisztikai jegy, mellyel Budapestről vonattal és autóbusszal
elérhető a Dunakanyar, a Pilis és a Börzsöny. Emellett tavasztól őszig, a hajózási szezon ideje alatt egy kiválasztott
dunai hajójáraton is utazhatunk a térségben, az aktuális Mahart PassNave menetrend alapján. Az egy főre szóló
Dunakanyar napijegy mellett a családi Dunakanyar napijegy is elérhető az idei évtől. A Családi változat 2 felnőtt és 2,
velük együtt utazó 14 év alatti gyermek utazását teszi lehetővé.
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Mennyibe kerül a Dunakanyar napijegy?
Normál ára 2499 Ft,

Családi jegy ára 6999 Ft

Hol érvényes a Dunakanyar napijegy?
A térképen jelölt vasútvonalakon és autóbuszviszonylatokon közlekedő vonatokon és autóbuszokon korlátlanul,
valamint a megjelölt hajójáratok [1] egyikén is igénybe vehető (az utas döntheti el, hogy melyik hajójáratot választja).
A hajójáratok hétfői napokon nem közlekednek, egyes járatok pedig csak a nyári főszezonban és/vagy
hétvégente járnak. Kérjük, tájékozódjon a fenti linkre kattintva!
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Nagyobb méretért kattintson a térképre, vagy töltse le
PDF formátumban [2].

 
Figyelem! A Börzsönyben közlekedő kisvasutakon, illetve a dunai átkelést biztosító kompokon a
Dunakanyar napijegy nem érvényes!
Részletek
A MÁV-START vonatain:

Budapest-Nyugati–Dunakeszi–Vác–Szob között
Budapest-Nyugati–Veresegyház–Vác között
Vác–Diósjenő–Drégelypalánk között
Budapest-Nyugati–Pilisvörösvár–Esztergom között
Budapest-Keleti–Rákos–Újpalota–Angyalföld–Pilisvörösvár között

A MÁV-HÉV H5-ös vonalán:

A Batthyány tér és Szentendre között érvényes.

A MAHART PassNave dunakanyari hajójáratainak [1] egyikén:

Visegrádi körjárat [3]: Visegrád–Nagymaros–Zebegény–Dömös–Nagymaros–Visegrád
Szentendrei körjárat [4]: Szentendre–Leányfalu–Tahitótfalu–Visegrád és vissza
Esztergomi sétahajózás [5]: Esztergom–Szob–Zebegény és vissza

Figyelem! Jelenleg Tahitótfalu kikötőben nem állnak meg a hajók.

A Volánbusz járatain (kivonat):

Solymár - Budapest, Szentendre - Budapest:

64, 64A, 164, 218, 264, 943, 964, 63, 963 (a felsorolt buszjáratok teljes vonala)

A Duna bal partján, a Börzsöny mentén:

Budapest, Újpest-városkapu–Fót–Veresegyház–Őrbottyán–Vácrátót/Váchartyán–Vác
Budapest, Újpest-városkapu–Dunakeszi–Göd–Vác–Szendehely–Rétság(–Drégelypalánk)
Vác–Kismaros–Szokolya–Királyrét
Vác–Kismaros–Kóspallag(–Márianosztra)
Vác–Nógrád–Diósjenő–Rétság
Szob–Márianosztra
Szob–Nagybörzsöny–Vámosmikola–Kemence–Bernecebaráti(–Hont–Drégelypalánk)
(Vámosmikola–Tésa)

A Duna jobb partján, a Pilis mentén:

Budapest, Újpest-városkapu–Szentendre–Tahitótfalu–Visegrád–Dömös–Esztergom
Budapest, Árpád híd–Pilisborosjenő
Budapest, Árpád híd–Pilisszentiván–Pilisvörösvár–Pilisszántó
(Pilisvörösvár–Csobánka–Pomáz)
Budapest, Árpád híd–Pilisvörösvár–Piliscsaba–Dorog–Esztergom 
Piliscsév–Leányvár–Kesztölc–Dorog–Esztergom
Pomáz–Pilisszentkereszt–Dobogókő–Pilisszentlélek–Esztergom
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Pomáz–Csobánka
Szentendre–Pilisszentlászló
Szentendre-Budapest
Solymár-Budapest

 

Mikor érvényes a Dunakanyar napijegy?
A hajózási szezon kezdetétől, várhatóan 2025. május elején indul a napijegy értékesítése.

A Dunakanyar napijegyet a MÁV-START csatornáin lehet megvásárolni: vasúti pénztárakban,
menetjegyirodákban, jegykiadó automatákból és a MÁV applikációból. A jegykiadó automatákban a „Helyi termék”,
az applikációban pedig a „Napijegyek és helyi jegyek” menüpontból érhető el. A Dunakanyar napijegyet a Volánbusz
és a MAHART PassNave nem értékesíti sem pénztáraiban, sem az autóbuszokon.
  

Közlekedési információk a Dunakanyar napijegy érvényességi területén
Vonat és HÉV
Budapest-Nyugati–Vác–Szob vonal

óránként közlekednek Z70-es jelzésű zónázó vonatok
kétóránként közlekednek nemzetközi EuroCity vonatok, melyeken belföldön pót- és helyjegy váltása nélkül
lehet utazni. Budapest-Nyugatiban, Vácott, Nagymaros-Visegrádon és Szobon állnak meg. Jellemzően
étkezőkocsi-szolgáltatás is igénybe vehető rajtuk.
csúcsidőben sűrítő G70-es jelzésű gyorsított személyvonatok is közlekednek
Budapest-Nyugati és Vác között félóránként közlekednek S70-es személyvonatok

Vác–Diósjenő–Drégelypalánk(–Balassagyarmat) vonal

óránként közlekedik S750-es jelzésű személyvonat Vác és Diósjenő között
a vonatok egy része (jellemzően két- és háromóránként) tovább közlekedik Drégelypalánkon át
Balassagyarmatra, visszafelé pedig onnan indul

Budapest-Nyugati–Veresegyház–Vác vonal

óránként közlekednek S71-es jelzésű személyvonatok
S77-es jelzésű személyvonatok Vác és Csörög között
hétköznap csúcsidőben G71-es vonatok is közlekednek

Budapest–Pilisvörösvár–Esztergom vonal

30 percenként közlekedik Z72-es zónázó vonat Budapest-Nyugati és Esztergom között, illetve hajnalban és
késő este S72-es személyvonat
30 percenként közlekedik S76-os személyvonat Rákos–Újpalota–Angyalföld–Pilisvörösvár között

H5-ös, szentendrei HÉV:

Menetrend itt [6]

A részletes vasúti menetrendekről a jegy.mav.hu [7] oldalon lehet tájékozódni
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Hajó
Közlekedési információk és aktuális menetrend a szolgáltató MAHART PassNave [1] oldalán található. Kérjük, utazás
előtt tájékozódjanak, mert a vízállástól függően változhat a hajók közlekedési rendje!

Autóbusz
Rendkívül változatos útvonalakon, számos viszonylatban egészítik ki autóbuszok a vasúti törzshálózatot. A főbb
vonalakon jellemzően legalább óránként-kétóránként indulnak a járatok. A pontos menetrendekről
a menetrendek.hu [8]  oldalon, az azonos nevű applikációból és a Google utazástervezőből lehet tájékozódni.

A térségben számos helyszínen vannak olyan átszállópontok, ahol a vonatok, HÉV-ek és autóbuszok között
csatlakozást biztosítanak a szolgáltatók, a járatok jellemzően összehangolt menetrend szerint közlekednek. Ilyenek
többek közt:

A Börzsönyben

Kismaros vasúti megállóhely
Szob vasútállomás

A Pilisben

Esztergom vasútállomás
Dorog vasútállomás
Pilisvörösvár vasútállomás
Pomáz, HÉV-állomás
Szentendre, HÉV-állomás
Aquincum HÉV- és vasútállomás

Kiknek ajánljuk a Dunakanyar napijegyet?

A fővárosból és az észak-budai, észak-pesti agglomerációból a Dunakanyarba, a Pilisbe és a
Börzsönybe kirándulóknak. Így lehetővé válhat az autómentes túratervezés: nem kell visszatérnünk a
kiindulópontra, teljesen más végpontról is haza utazhatunk, mint ahol a túra kezdődött; egy napon belül több
helyszín is bebarangolható a sűrű hálózatnak és menetrendnek köszönhetően
Kéktúrázóknak. Az összes pilisi, budai-hegység-beli és börzsönyi szakasz elérhető közforgalmú
közlekedéssel Dorogtól Piliscsabán, Pilisborosjenőn, Dobogókőn, Visegrádon, Nagymaroson, Kóspallagon és
Nógrádon át Szendehelyig; vonalas vezetésű túrák esetén így nagyban megkönnyíti az autómentes logisztikát,
hogy nem szükséges a kezdőpontra visszatérni a túra végén, hanem kényelmesen haza lehet utazni a túra
végpontjából.
Teljesítménytúrázóknak. Számos teljesítménytúra helyszíne elérhető anélkül, hogy az ilyen eseményeken
általában kaotikus parkolással kellene bajlódni.
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Letölthető dokumentumok Méret Dátum

Dunakanyar napijegy -
Felhasználási feltételek 2024 [9]

235.28 KB 2024.07.02.

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-start/belfoldi-utazas/dunakanyar-napijegy-korlatlan-szamu-utazas-
dunakanyarban 
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